
Cikkszám: opviq-390flh2177

Opviq, 390FLH2177, Cone - Natural, Kaméleon Színű, Csillár, E27

Változtassa meg terét a gyönyörű bambusz utánzatú csillárral

Emelje fel lakóterének hangulatát lenyűgöző bambuszutánzatú csillárunkkal. Ez a fémtesttel készült csillár eleganciát és kifinomultságot sugároz, így tökéletes
kiegészítője bármely helyiségnek. Egyedi, bambusz utánzatú sapkával ellátott kialakítása egy csipetnyi természet ihlette szépséget kölcsönöz az otthoni
dekorációnak.

Meleg és hívogató légkör megteremtése

A csillár által kibocsátott lágy és meleg fény azonnal hangulatos menedékké varázsolja a teret. Akár egy vacsorapartit rendez, akár egy csendes estét tölt
otthon, a csillár által biztosított gyengéd megvilágítás barátságos és hívogató légkört teremt Önnek és szeretteinek.

Felszabadítja kreativitását a sokoldalú dizájnnal

Sokoldalú kialakításának köszönhetően ez a csillár zökkenőmentesen illeszkedik a különböző lakberendezési stílusokhoz, a moderntől a hagyományosig.
Akassza fel nappalijába, étkezőjébe vagy hálószobájába, hogy egy csipetnyi kifinomultságot és eleganciát kölcsönözzön helyiségének. Hagyja, hogy kreativitása
szárnyaljon, miközben különböző elhelyezésekkel és elrendezésekkel kísérletezik, hogy igazán egyedi és személyre szabott megjelenést hozzon létre.

Technikai részletek:

A fémtest biztosítja a tartósságot és a hosszú élettartamot
A bambusz utánzatú sapka természetes és rusztikus jelleget kölcsönöz a tartónak.
A sapka mérete: 30 x 30 cm, A sapka magassága: 21 cm, Teljes magasság: 65 cm.
CE tanúsítvánnyal rendelkezik a minőség és a biztonság érdekében
Aljzat típusa: A foglalat típusát tekintve: 1: E27, kompatibilis a max. 45-60 W-os izzókkal.
Lenyűgöző teveszínben kapható

Építse fel lakberendezését bambusz utánzatú csillárunkkal, és tapasztalja meg az elegancia és a természet ihlette szépség tökéletes
keverékét. Rendeljen most, és alakítsa át terét a melegség és a kifinomultság paradicsomává!

Specifikáció

Általános információk

Gyártó Opviq

Gyártó cikkszáma (SKU) 390FLH2177

Foglalat típusa E27

Villamos adatok

Terhelhetőség (max. W) 40

Fizikai- és környezeti- adatok

Szín Kaméleon

Környezetállóság (IP kategória) IP20

Speciális tulajdonságok

Kivitel Csillár
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